Инструменты работы с платформой АИС Образование 
Дисциплины учебного плана для обучающихся 1-11 классов – организуются  в форме  электронного обучения, чат-занятий. 
Выполнение работ для освоения материала, домашнее задание, тестирование обучающегося организуется по  предметам учебного плана через систему ELSCHOOL в электронном журнале и в сервисе  google.com  . 
Также в рамках дополнительных материалов учителю рекомендуется прикреплять в электронный журнал обучающие и научно-популярные фильмы для освоения изучаемой темы, уроки с платформы Российская электронная школа (РЭШ), Якласс и т.д.. 
*Учитывая, что в работе РЭШ могут возникать трудности из-за общей загруженности ресурса учителям-предметникам рекомендуется: Заранее загрузить материалы для изучения тем и выполнения домашнего задания для классов по своим предметам. В формировании материалов для изучения руководствоваться возможностями, предложенными ресурсами. Обязательно для оценки и закрепления тем использовать: Функцию прикрепления домашнего задания в электронный журнал через реализацию проекта, фотографию выполненной работы и пр. Электронную систему тестирования. Использование автоматизированных образовательных ресурсов Яндекс. Учебник и т.п.
Занятие в дистанционной форме по основным дисциплинам проводиться в виде дистанционного видео урока на платформе ZOOM .

