Здравствуйте!
Уважаемые обучающиеся, родители, учителя, Администрация школы № 156!
1 июля в нашей семье могла произойти большая беда, но благодаря, выпускникам 11 класса Абрамовой Альбине, Орловой Анне, Стручковой Екатерине, она прошла стороной. По обыкновению, вечером,  с трехлетней дочерью пошли на детскую площадку в парк Дубки. Через час собрались домой.  Отвернулся от ребенка взять велосипед. В следующее мгновение уже дочери не было рядом. Посмотрел на  площадке – нет! Прошелся по парку – нет! Сообщил супруге (была дома). Пытались найти самостоятельно. Позвонили в экстренную службу 112. И через несколько минут раздался звонок: «Девушка нашла Вашу дочь, записывайте номер…». В итоге оказалось трое девушек, молодых девчонок, выпускниц 11 класс Школы № 156. Имена героев: АБРАМОВА АЛЬБИНА, ОРЛОВА АННА, СТРУЧКОВА ЕКАТЕРИНА. Со слов девочек,  ребенок один стоял у перекрестка улиц проспект Октября и Чудинова, и рядом не было родителей.
После заветного звонка мы пошли на встречу с нашей дочерью и Героями. Страшно представить, что бы было с нашим сокровищем, не встреться ей на пути трое светлых, добрых, настоящих людей.
Выражаем бесконечную благодарность Абрамовой Альбине, Орловой Анне, Стручковой Екатерине, выпускникам 11 класса Школы № 156 за неравнодушие, открытые, светлые, добрые помыслы, за активную жизненную позицию, за спасение нашей дочери.
Благодарим родителей этих замечательных детей за воспитание ответственных, умных. добросовестных, благородных граждан нашей страны.
Благодарим классного руководителя Регину Миннигалимовну Закирову и всех учителей, которые обучали девочек,  за ваш неоценимый труд в воспитании и становлении подрастающего поколения.
Искренне желаем Альбине, Анне и Екатерине крепкого здоровья, больших успехов, благополучия, мира, добра, встретить достойного спутника жизни и сплести с ним счастливую семью,  чтобы на пути встречалось больше светлых и умных людей. Берегите свою искренность, чистоту и ум.

С глубочайшим уважением, Марат.
